lon: 2019 v OTa. 3-e v MNepuog c: AuBapb 4 no AHBapb L

Bcero aHKeT Bbl6GpaHO: 78 OTUYET NO aHKeTam
B oTH. ega.

Baw non: NepcoHan otaeneHun pobpoxkenateneH U BHUMaTeneH?
R 78 [a He oueHb Het Hem omeema:
M 0] Bpauwu 77 0 0 1
Hem omeema: 0] MeacécTpeol 77 0 0 1
Baw Bo3spacr: CaHuTapkKm 77 0 0 1
[o 25 net 17] Bbl yaoBnersopeHbl npebbiBaHnem B 60nbHULE?
26-35 net 45] TonHOCTbIO YA0BNETBOPEH 70
36-45 net 14] YacTu4yHO yAoBNETBOPEH 5
46-55 net 1| He ynosneTtBopéH (yem) 0
56-70 net 0] Hem omeema: 3
cTapwe 71 0] OueHuTe cTeneHb YA,0BNETBOPEHUA:
Hem omeema: 1 ya. Y.ya. He ya. Hem omsema:
Kak pgonro Bbl Haxoguauncb B NPUEMHOM OTAE/1€HUMN A0 rocnUTannsauumn? O6bsicHeHMeM Bpaya Balero COCTOAHUSA 73 5 0 0
o 30 muHyT 50| BHewHMM BMAOM NepcoHana 76 1 0 1
OT1 30 muHyT o 1 yaca 19| YwucroToit B nomelLeHMAx 77 0 0 1
Cabllwe Yaca (yKaxure) 71 TemnepaTypHbIM PeXMMOM B MOMELLEHUAX 69 3 3 3
Hem omeema: 2] KayectBOm nuUTaHMUA 52 20 2 4
MNepcoHan npuémHoro otaeneHus aobporkenateneH U BHUMATENEH? Npuxoaunnocb 6narogaputb COTPYAHUKOB yUpeXKaeHuUs (AeHbru, nogapku)?

Ja He oyeHb Het Hem omeema: [a, ykaxkute 0
Bpauun 76 0 0 2] Het 72
MegacécTpbl 75 0 0 3] Hem omeema: 6
CaHuTapKkm 74 0 0 4] Kro uHuuymatop 6narogapeHua?
KakK yacto npoBoAUTCA OCMOTP NleyaLMm Bpayom? A cam(a) 0
Pa3 B aeHb 73| CoTpyaHuk 0
Pas B 2 gHa 2| Hem omeema: 78
Pasz B 3 gHsa 0
Opyroe 0
Hem omeema: 3




lon: 2019 v OTa. 3-e v MNepuog c: AnBapb v no AnBapb v
Bcero aHKeT Bbl6GpaHO: 78 OTUYET NO aHKeTam
B %

Baw non: NepcoHan otaeneHun pobpoxkenateneH U BHUMaTeneH?
bt 100,0% [a He oueHb Het Hem omeema:
M 0,0%| Bpauu 98,7% 0,0% 0,0% 1,3%
Hem omeema: 0,0%] MegacécTpbl 98,7% 0,0% 0,0% 1,3%
Baw Bo3pacrt: CaHuTapkm 98,7% 0,0% 0,0% 1,3%
[o 25 net 21,8%| Bbl yaoBnersopeHbl npebbiBaHnem B 601bHULE?
26-35 net 57,7%| MonHoCTblO YyA0BNETBOPEH 89,7%
36-45 net 17,9%] YactMyHO yAOBNETBOPEH 6,4%
46-55 net 1,3%] He yaosnetBopéH (4em) 0,0%
56-70 net 0,0%] Hem omsema: 3,8%
cTtapuwe 71 0,0%] OueHuTe cTeneHb yA0BAETBOPEHUA:
Hem omeema: 1,3% ya. Y.ya. He ya. Hem omeema:
Kak gonro Bbl HaxoauAUCb B NPUEMHOM OTAENEHUMN A0 FOCNUTAaNNU3aALMUN? O6bAcHeHMeM Bpaya BaLLEro COCTOAHMA 93,6% 6,4% 0,0% 0,0%
o 30 muHyT 64,1%| BHewHWMM BUAOM NepcoHana 97,4% 1,3% 0,0% 1,3%
Ot 30 muHyT oo 1 vaca 24,4%] YvcToTol B NOMELLEHUAX 98,7% 0,0% 0,0% 1,3%
Cabllwe Yaca (yKaxure) 9,0%| TemnepaTypHbIM PEXMMOM B MOMELLLEHUNAX 88,5% 3,8% 3,8% 3,8%
Hem omeema: 2,6% ] KauyectBOom nuTaHuA 66,7% 25,6% 2,6% 5,1%
MNepcoHan npuémHoro otTaeneHus fobporkenaresneH U BHUMaTeneH? MNpuxoaunocb 6narogapuUTb COTPYAHUKOB yupeXXaeHua (AeHbru, nogapKkm)?

Ja He oyeHb Het Hem omeema: [a, ykaxkute 0,0%
Bpauu 97,4% 0,0% 0,0% 2,6%] Het 92,3%
Mepcéctpbl 96,2% 0,0% 0,0% 3,8%] Hem omeema: 7,7%
CaHuTapKkm 94,9% 0,0% 0,0% 5,1%| Krto uHuumatop 6narogapeHua?
KakK yacto npoBoAUTCA OCMOTP NleyaLMm Bpayom? A cam(a) 0,0%
Pa3 B geHb 93,6%| CoTpygHuK 0,0%
Pa3 B 2 gHA 2,6%] Hem omeema: 100,0%
Pasz B 3 gHsa 0,0%
[Opyroe 0,0%
Hem omeema: 3,8%




